

Стъкло за изпарител Vishor – опушено



Оригинално стъкло за Vishor MTL от Ambition mods. Обем от 4 мл. Опушено.

Цена цената на продажбата в България не е гласувана

Цена с отстъпката 5,83 лв

Продажна цена с отстъпка
Продажна цена 7,00 лв
Отстъпка
Сума на данък 1,17 лв

[Задай въпрос за продукта](#)
Производител [Ambition mods](#)

Оригинално резервно стъкло за изпарителя с обем от 4 мл.

Оригиналният мод Bishop MTL от Ambition mods ползва няколко познати вече системи – подаването на въздуха и течността. Подаването на въздуха е през рестриктори директно към нагревателя от всяка страна, рестрикторите са: 2 x 0,8 мм / 2 x 1 мм / 2 x 1,2 мм и една заглушка. Могат да се правят и комбинации от различни рестриктори от всяка страна за да се настрои точно желания въздух.

Подаването на течността е особено, през два отвора/втулки течността от резервоара директно опира в памука. Памука в нагревателя е много къс и "директното" зареждане с течност прави обмокрянето много бързо. Паровода е дълъг и това охлажда парата. Изпарителната камера е много малка.

Пълненето на танка става по старата схема (долно пълнене) отвива се танка, обръща се и се зарежда с течност, както е така и след като е зареден са навива базата. Заради тези особености изпарителя е много малък и лек. Той много наподобява по технология друг известен изпарител – Флаш, но тук освен, че всичко работи обема и тежестта са съвсем различни.

Има вариант на изпарителя и с обем от 2 мл. който се продава като отделен по принцип – няма как да станат и двата обема на един изпарител.

Нагревателя може да е навит на Ф 2,5 или 3 мм. За предпочитане е да е на 3 мм заради повечето памук който се събира вътре. Памука е достатъчно малък/къс за да се намалява още.

Вкуса и парата са на високо ниво, както и изработката. В комплектацията има още едно резервно стъкло, но то е прозрачно, за разлика от това което на на изпарителя – опушено.

Технически данни:

Височина: 19 мм
Диаметър: 22 мм
Обем: 4 мл.
Дебелина: 1,3 мм

Ревюта

Има още няма отзиви за този продукт.